



有趣的动物

小仓鼠、小兔子、小乌龟……这些可爱有趣的动物，都有着独特的魔力，让人心生欢喜。它们就像我们的朋友，陪伴在我们身边，带给我们无尽的快乐，也让我们学会珍惜生命。

我喜欢小仓鼠

宁波市惠贞书院301班
韩振羽(证号2407176)
指导老师 俞宝荣

我家有一只小仓鼠，是我们去城隍庙广场玩时买的。

它全身白白的，像极了一个“毛绒球”，圆乎乎的，身体软软的，非常可爱。它还有着一双乌溜溜的大眼睛和一只小鼻子，嘴巴非常小。打哈欠的时候，我们还能看到一条长舌头和里面的牙。

小仓鼠给我带来的乐趣多得数不清。比如我们喂食物时，它的小脸紧靠着笼子，把小小的舌头伸出来抢食吃，别提有多快乐。还有一次，它躲到了一间小房子里，把小脑袋从窗户里探出来，可爱极了。

还有一次，小仓鼠把食盆弄翻了，我们批评了它一顿。它好像听懂了我们的话，后来再也没有弄翻过食盆。

我喜欢我们家的小仓鼠，一只可爱又有趣的小仓鼠。

我的小乌龟

宁波市中原小学203班
李梓潼(证号2406107)
指导老师 洪薇

下午，我和妈妈一起去商场购物。走到二楼拐角处，我看见了鱼和乌龟。我跟妈妈讲想买只乌龟，妈妈答应了。我非常开心地挑了一只小乌龟，还顺便买了两包龟粮。我给小乌龟取了一个很好听的名字，叫“年小龟”。

我发现年小龟很喜欢睡觉，一天可以睡十多个小时，偶尔它会把头伸出水面呼吸新鲜空气。年小龟的脖子上有两个橙色的小斑点，还有一双大大的眼睛，好看极了。

乌龟的胆子很小，有一点风吹草动就会吓得把头缩到乌龟壳里去，趴在那一动不动。

我特别喜欢这只小乌龟，我会好好照顾它，希望它能快乐地生活，也希望它能成为我最好的朋友。

小仓鼠球球

高新区实验学校新晖校区303班
方东辰(证号2415744)
指导老师 王淑芹

我们家养了一只可爱的小仓鼠，是去年国庆节妈妈带我出去玩时买来的。它身体雪白，毛茸茸的，摸上去像一团棉花。当它蜷缩起来的时候，远远望去，就像一个小雪球，非常可爱，所以我给它取名为“球球”。它的背上有三条黑线，远远望去，就像一个黑色的三道杠。

它吃东西的时候特别有趣，比如当它吃红豆的时候，先用小眼睛瞄一瞄，用鼻子闻一闻，最后用牙齿一咬，整颗红豆就被吞了下去。而吃瓜子的时候，它会先用爪子拿起来放进嘴里，然后嗑碎瓜子壳，最后把瓜子肉吞下去。整个过程动作灵敏又连贯，令人赞叹不已。另外，它非常喜欢玩笼子里的转盘，当它上面奔跑时，就像一个快乐的风车，在上面转来转去，停也停不住。我和弟弟总是在旁边给它加油打气，为它的精彩表演喝彩。

小仓鼠球球的到来给我们全家带来了许多欢乐，每天看着它活泼可爱的样子，我更加懂得珍惜和守护生命。



茶壶

海曙区高桥镇宋家漕小学401班
毛浩源(证号2405711)
指导老师 董春燕

有趣的鹦鹉

★阳光照耀着大地，微风轻拂着我的脸颊，妈妈带我和妹妹一起参观了杭州湾湿地公园。

我们首先喂了胖乎乎的浣熊，然后看了在水中自由自在游泳的天鹅，又观赏了清高的火烈鸟……其中，我最喜欢那有趣的鹦鹉。

鹦鹉真是太美丽了！它的背是蓝色的，越到尾部颜色就越深，而且头上还点缀着一些绿色。它的肚子是黄色的，那双水汪汪的大眼睛，不停地东张西望，实在是可爱极了。

鹦鹉的嘴巴不仅能说会道，还非常灵活。它除了会模仿我们说话，还是一位嗑瓜子能手，只要给它一颗瓜子，它就能迅速地用嘴巴叨住，轻轻一咬，瓜子肉就破壳而出，同时用一只爪子挡住嘴巴，生怕瓜子肉被我们抢走。

鹦鹉除了嘴巴厉害，还非常聪明。只要你说“谢谢我”，吃完瓜子的鹦鹉就有模有样地对我点头，表示感谢。我说摇摇头，它就站在架子上摇头摆尾，有趣极了。

慈溪市第三实验小学教育集团304班
陈悦滢(证号2460128)
指导老师 张吉珍

★我们家有一只可爱的玄凤鹦鹉，它叫“波妮”。它有一对黑色的眼睛，脸上的腮红像苹果。它还有一个粉色的小嘴。

它很爱干净，每天早上都要把自己整理得干干净净，把尾巴梳得直直的。

它很可爱，无聊的时候就会仰起头让人摸，如果你摸了一会不摸它了，它就会来啄你的手，让你知道它还没有被摸够。它非常喜欢我们人类吃的东西，不给他吃，它就抢。有一次，它把一大块金黄又美味的蛋黄给抢走了。它还很挑食，最喜欢吃玉米里的胚乳，可能是它小的时候就吃玉米的原因吧。

它还很会凑热闹，爸爸妈妈大声说话，它就飞来看看。客厅没人时，它也会飞来，然后到处闲逛，东啄啄西叨叨，把物品搞乱。

爸爸给它做了一个大笼子，还在笼子里装了可以自动控温的取暖器，这样不管冬天有多冷，波妮的笼子里都会像春天一样暖。它生活在里面十分舒心，每天还会哼着小曲儿呢。

宁波滨海新城实验学校304班
王芊琇(证号2418224)
指导老师 丁九阳

国宝熊猫

宁波市惠贞书院204班
胡桐(证号2462245)
指导老师 阮超力

中国的珍稀动物有很多，不过我最喜欢的无疑是国宝大熊猫了。

这不，今年寒假，我们一家四口就跑到了熊猫的故乡——四川成都。爸爸妈妈特意带我和弟弟来到了位于都江堰附近的熊猫繁育基地——熊猫谷看国宝。

熊猫谷的熊猫可真多呀，有的在睡懒觉，有的在晒太阳，还有的在美滋滋地享受午餐。大熊猫真的太可爱了，全身胖乎乎、毛茸茸的，脸上长了一对黑眼圈。不仔细看，还以为它戴了一副墨镜呢。它全身雪白，唯独四肢是黑色的。我很好奇，为什么大熊猫只有黑白两色呢？在熊猫谷的熊猫介绍中我找到了答案，原来熊猫生长在我国四川北部、陕西南部 and 甘肃南部等山区，黑白色能帮助它们融入山区环境，从而保护自己躲避敌人。

大熊猫主要以竹子为食。吃东西的时候它们盘腿而坐，靠在墙边或者树干上，两只前爪抓住鲜嫩的竹子，用锋利的牙齿扯断竹子，拼命往嘴里送。

如此可爱的大熊猫数量却极少，繁殖率也不高，而且只有我们中国才有哦！它还是“和平友好使者”，促进了中国和其他国家之间的交流，真的是当之无愧的国宝呀！

这就是国宝大熊猫，让我们一起好好爱护它，爱护它生存的环境，让它能够更好地生存、繁衍，永远地存在这美好的世界！



兔

慈溪实验中学711班
陈佳雯(证号2402474)
指导老师 陈佰祥



平安喜乐

宁波市实验学校103班
姚惜然(证号2405147)
指导老师 黄芳

组稿老师 丁文颖

小猴子

海曙中心小学202班
方林川(证号2401000)
指导老师 毛争艳

动物园有许多动物，有凶猛的老虎，可爱的大熊猫，还有高大的大象。但我最喜欢小猴子。

小猴子身体小小的，最小才到我的小腿，最大的也才不过到我的肚子。它们全身毛茸茸的，身穿棕色的毛衣，可屁股却光溜溜、红彤彤的，就像被人狠狠地揍了一顿，让人看了忍不住哈哈大笑。最引人注目的是它们身后的长尾巴，既像一根结实的绳子帮助猴子倒挂金钩，又像支撑板帮助猴子保持平衡。

猴子是群居动物，它们会选最健壮的猴子当猴王。这么多的猴子生活在一起难免会打架。你看，那就有两只猴子打起来了。一只猴子使出了左勾拳，另一只使出了右勾拳，最后它们都使出了无影腿。它们一边打一边叫，很快就引起了猴王的注意，猴王一声厉喝，两只小猴立马住了手，呆呆地看着猴王，像被老师突然点名批评了一样，让人捧腹大笑。

猴子真有趣呀！

可爱的小兔子

北仑区绍成小学304班
胡歆妍(证号2419064)
指导老师 王丽芳

一身雪白的绒毛，一双像宝石一样的眼睛，加上一张樱桃似的小嘴，这就是我家那只可爱的小兔子。

它浑身的毛特别多，宛如一个雪白的毛绒球；红宝石般的眼睛在阳光下发出耀眼的光芒；樱桃似的嘴巴发出可爱的叫声，好像在说着什么。

我走上前把小兔子给抱了起来，在脸上蹭了蹭——柔软，很舒服！但是它却很害怕似的，一直蹬着双腿，想要挣扎。没办法，我只好把它放在地上。刚到地上，它就又蹦又跳，恢复了原来的样子。

我家的小兔子特别贪吃。每次我放学回到家，它都会咬着笼子迫不及待地等我喂食，食物才刚到手，它就狼吞虎咽地吃了起来，不一会儿就把食物吃光了。接着它又发出“咕噜咕噜”的声音，好像在说：“小主人，你怎么只给我那么点儿啊？我还要！我还要！”哎！看在它可爱的分上，我又给了它一点儿。

我家的小兔子可真是妥妥的“贪吃鬼”啊！

小猫布哩

慈溪市庵东镇中心小学305班
罗子涵(证号2403203)
指导老师 岑利君

我家有一只名叫“布哩”的小猫，它活泼可爱，常常在家里跑来跑去，给我们带来无限欢乐。

它的小脑袋总是不停地转动着，好奇心十足，时不时发出可爱的“喵喵”声，让人忍不住想要抱抱它。

一天，厨房里传来“吱吱”的声音，我赶紧跑过去看。原来是一只老鼠在捣乱。我正准备出手时，“布哩”出现了。它瞪着一双锐利的眼睛，耳朵竖立，像是在等待着什么。突然，它像箭一样冲了过去，一招就把老鼠制服了。

“布哩”还特别喜欢逗猫棒。今天，我拿着逗猫棒逗它玩，它像一只猎豹一样，追逐着逗猫棒，时而跳跃，时而滑行，时而翻滚。

看着它那灵活的身姿，我不禁感叹：这只小猫真是天生的猎手啊！